经济专刊部主办 组版:李小明 校对:刘洁珍 电子信箱:llrbjjb@163.com

以"改革创新、奋发有为"的姿态 打好整县"脱贫摘帽"全面总攻战

访中共石楼县委书记油晓峰

□ 本报记者 任 昱

2019年是建国70周年,是决胜全面建 成小康社会的冲刺之年,也是改革开放再出 发、迈向新征程的起始之年,更是石楼实现 整县"脱贫摘帽"之年,如何做好今年的工 作,记者采访了中共石楼县委书记油晓峰。

油晓峰说,"今年极其关键、尤为重 如何才能完成年度目标和任务? 用什 么样的思想认识和行动姿态来拓展新局 面? 必须认真贯彻落实市委四届六次全会 暨经济工作会议精神,以'改革创新、奋发 有为'大讨论牵引全年工作开局,着力换理 念、换思路、换状态,以思想之变引领行为 之变,以行为之变促进作风之变,以作风之 变推动发展之变,为全县以脱贫攻坚为统 揽的全局工作奠定坚实的思想和工作基 础。

油晓峰说,要明大势,找准方向。坚持 目标导向,以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指引,全面贯彻落实习近平总 书记视察山西重要讲话精神、省委十一届 七次全会精神和市委四届六次全会暨经济

柳林县税务局第28个

税收宣传月活动有新意

柳林县汇丰广场多功能会议室里,随着柳

林县税务局局长张荣昌将一摞摞税收法规 书籍交到汇丰、凌志等企业代表手中,该局

正式拉开了第28个全国税收宣传月活动

之日,也是国家税收优惠新政落实的第一 天,今年,我们将持续跟踪政策落实情况, 尽心尽力服务纳税人和缴费人,预计将为 企业减免各种税费5.8亿元。"在启动仪式 上,该局局长张荣昌公开承诺。当天,不仅 举行了授书仪式,还组织企业代表共同观 看了国家关于税收优惠的新闻、邀请专家 就税收优惠新政进行了专题辅导,并组织 税收宣传员深入市民服务中心、青龙办税 服务大厅、燎原广场等地围绕税收法规、减

税降费新政等内容进行了宣传。

据悉,今年的税收宣传月活动以"落实 减税降费,促进经济高质量发展"为主题, 即日起至5月20日期间,该局将通过纳税 、学堂、上门辅导、税企微信群以及媒体报

道等多种形式,广泛宣传减税降费政策,展

示税务部门坚决落实党中央、国务院决策

部署的决心和信心。并通过强有力的举

措,把该减的减下来,该降的降到位,进一

步为纳税人和缴费人提供实实在在的获得

感,助力柳林县经济实现高质量发展。

天是第28个税收官传月活动启动

本报讯(记者 刘少伟)4月1日,在

力奔跑前行,向整县'脱贫摘帽'发起全面 总攻"号召,明确了坚持"'五个石楼'、脱贫 攻坚、'两个一切'"三个不动摇和紧紧围绕 "脱贫摘帽"统筹推进"改革开放、产业发 展、项目建设、生态环保、民生福祉"五大重 点的工作思路举措。脱贫攻坚"七个两"、 农村改革"一个抓手"、农业产业"3+6+X", 项目建设"一气双电",生态环保"蓝天、碧 水、青山三大保卫战",民生改善"六项举 措"等等一系列关键词,构筑了石楼2019

问题导向,坚决把自己摆进去、把工作摆进 去、把职责摆进去,在大讨论以来,以县委 常委班子民主生活会为起点,发布定标杆 补短板兴石楼建议征集,不断对标提升,做 到了在脱贫攻坚、改革创新、作风建设三个 结合上下功夫。开展了脱贫攻坚大排查大 整改,扭住重点领域关键环节破难题,聚焦

生态脱贫,以"支部+造林合作社"生态新机 制,在造林绿化、经济林提质增效上做"加 法"。聚焦城乡"脏乱差"的问题,安排了农 村人居环境大改善工作,在去脏治乱上做 "减法"。聚焦农业农村工作,开启了农村 "三变"改革,全县50%以上的村纳入改革 试点,聚焦项目转型,全力推进"一气双电" 项目,引进并启动实施了美锦集团一期300 万吨焦化项目,在激发农业农村活力上和 集聚发展潜力上做"乘法"。聚焦专项整 治,部署城乡违建大整治和散养滥牧大整 治工作,在破除环境治理难题上做"除法"

油晓峰说,要抓重点,助推脱贫。"脱贫 摘帽"是石楼今年的首要任务,我们坚持实 践导向,将"大讨论"与"脱贫摘帽"进行深 度结合。一是推动凝聚了脱贫攻坚合力。 围绕"巩固脱贫成效、退出33个贫困村1.2 万贫困人口,实现高质量脱贫摘帽"这个目 标,以战时导向,建立县有"总部",乡镇有 "战区指挥部"和"作战部",村有"战斗队", 户有"战斗员"的战斗体系,尽锐出战,合力 攻坚。二是推动实施了精准落实举措。进 一步对扶贫资源统筹整合、精确配置,实施 了七大工作举措。坚持"两个一切"工作机 制,把"一切扶贫工作到支部""一切扶贫工

共赢,在"一个战场"上打赢生态治理和脱 贫攻坚"两场战役",切实把建设绿水青山 的过程变成贫困群众脱贫致富的过程。坚 持产业和就业"两业"并举,全面实施"3+6+ X"增收计划,建立"2513"长效增收机制, 持续推进"三增三创"就业增收模式,把发 展产业和转移就业作为稳定脱贫的根本支 撑。坚持易地扶贫移民搬迁和危房改造 "两房"同建,解决好"人钱地房树村稳"7个 问题,坚持"六环联动",确保2019年底易 地扶贫搬迁对象全部实现入住、稳定增收, 障基础教育和基本医疗,解决"支出型贫 困"问题,阻断致贫返贫的主要源头。坚持 农村低保制度与扶贫开发政策"两线"合 一,确保应扶尽扶、应保尽保。坚持农村基 础设施需求和公共服务需求"两需"统筹, 达到全省平均水平。三是推动了富民与强 县统筹,实施一批富民强县项目,紧紧抓住 天然气开发项目不放松,积极筹建小蒜 25MW 风电项目,积极推进石汾高速公路 和沿黄旅游公路重大交通项目,促进石楼 脱贫致富、提速发展

"紧紧抓住'大讨论契机',确保首季开门 红,为实现石楼决战决胜脱贫攻坚、全面建成 小康社会奠定坚实基础。"油晓峰信心满满。



4月1日,国家税务总局石楼县税务局在县城晋西影剧院举 办第28个全国税收宣传月活动启动仪式。活动现场,通过张贴 海报、摆放宣传展板、发放税收宣传资料、提供相关涉税咨询等 方式大力宣传减税降费、个人所得税、非税收入和社保费等最

邮储银行吕梁市分行 加强工会工作出新招

本报讯 邮储银行吕梁市 分行围绕企业改革发展中心, 切实加强职工权益维护和服 务职工工作,持续打造"民主 工会、爱心工会、健康工会、维 权工会",在深化职工之家和 职工小家建设上出新招,努力 创建企业放心、职工满意的工

该分行一是做大工会阵 地品牌。紧紧围绕工会中心工 作,以服务安全生产、服务企业 经营、服务职工群众为重点,开 展职工之家、职工教育培训阵 地、文化宣传活动阵地"三位一 体"阵地建设,并结合邮储银行 吕梁分行的实际,选准阵地品 牌,集中精力,集中力量,打造 具有邮储银行特色的阵地品 二是深化"职工小家"建 设。把开展诉求收集、技能提 升、民主管理、互助保障、帮扶 体活动等8项服务内容作为全 行职工小家提质升级的有力抓 手,积极创建"职工小家"示范 点和"妈咪小屋"示范点。其中 孝义支行工会、中阳支行工会 获得总行级示范点称号。同时 该行还积极搭建各类兴趣小 组,依托兴趣小组开展多种活 动、比赛,真正把"职工小家"打 造成职工看得见、摸得着的暖 会"工作的服务新途径。在完 善阵地建设硬件的同时,改行 不断加强工会的软件建设。完 善工会微信公众平台模块,及 时宣传形势任务,发布工会服 务职工的政策措施和经验做 法,动态收集职工的意见建议, 建立线上职工诉求表达,线下 问题办理机制,及时做好解疑 释惑,构建起大网络、大服务、 大宣传的工作格局。

(刘剑恩



近日,在山西焦煤汾西矿业高阳煤矿选煤厂,技术员李磊 (右)同职工王东平一道,正在对FMX粗煤泥分选机设备运转数 据进行监测,确保安全生产和质量关。

高阳煤矿选煤厂严格"走动式"管理,通过严抓环境建设,实 现文明生产、严抓现场,实现质量动态达标、严抓素质,强化职工 技能提高,努力营造良好的工作环境,实现安全生产。王小涛 摄

文水县税务局启动第28个税收宣传月活动

本报讯 4月2日,国家税务总局文水县税务局 办公楼前以对联形式悬挂着"落实减税降费 促进 经济高质量发展 优化营商环境 激活市场主体活 力"主题宣传标语,此举标志着该局第28个税收宣 传月活动拉开了序幕。

启动仪式后,税务宣传人员分两路进行减税降 费政策宣传和散发宣传资料。一路由业务骨干及 办税服务人员在临时减税降费宣传岗和办税服务 厅进行宣传,发放宣传资料以及现场政策答疑;一 路由武登茂局长带队前往附近的商铺、超市、银行 和企业上门进行资料发放和政策宣传。活动现场, 一位老人全神贯注地阅读着个人所得税专项附加 扣除细则中赡养老人的详细内容,他笑着对宣传人 员说:"人老了,也帮不上孩子什么忙,看到赡养老 人能减轻孩子的税收负担,我很开心,感谢国家好 政策的支持,感谢税务部门同志的辛苦付出。"

据悉,该局将集中开展好税收宣传月各项宣传 活动的同时,以更加负责的态度、更加务实的作风、 更加细致的举措,坚决完成好减税降费、便民办税 春风行动、"改革创新 奋发有为"大讨论系列工作 任务,确保减税降费政策措施全面落地生根、开花

汾阳市税务局确保减税降费政策落地

本报讯 国家税务总局汾阳市税务局为确保减 税降费政策全面落地,聚全力,集群智,在宣传辅 导、夯实底数、优化流程三个方面精准发力,取得了 阶段性成效。

该局一是着力搞宣传,确保减税降费家喻户 晓。该局多点发力,多措并举,将减税降费宣传资 料送到纳税人手中;组建宣传队在广场、银行等人 流量大、传播面广的公共场所进行面对面宣传;与 广告公司、电视台、出租车公司、公交车公司等实体 媒介合作实现全方位宣传投放;举办多场减税降费 专题精准辅导会,累计辅导企业法人、办税会计千 余人次,对内利用班前学习、专项辅导等组织全体 税务干部职工学习减税降费政策,做到解答咨询 "门儿清",让国家减税降费政策红利充分释放,家 喻户晓。二是着力摸底数,确保减税降费一户不 少。为了让市场主体充分享受减税降费政策红利, 该局早动手早部署,开展了集中摸排工作。一方面 以系统数据为基础,建立专门的动态管理台账,根

据时间节点,详细记录小微企业户数、生产经营地、 销售额等基本生产经营情况,做到变化心中有数、 管理有的放矢、成效一目了然,做到应享尽享底子 清情况明。三是着力优流程,确保减税降费畅通无 阻。该局成立减税降费领导小组,集中办公,确保 减税降费政令畅通。办税服务厅方面指派业务骨 干专门负责减税降费释疑解惑工作,与业务股室建 立定期联系制度,就减税降费服务过程中出现的问 题集体磋商、迅速解决,并严格落实"首问责任""限 时办结"和"最多跑一次"等各项服务制度;税源管 理部门根据管理情况,建立小微企业诉求和意见台 账,做到问题及时记录、反馈及时到位、困难及时解 决,并按期报送减税降费每周工作动态及减税降费 问题建议反映单;法制部门方面依托内控平台,定 期下发小微企业涉税疑点,形成定期督查制度,对 应享受而未享受的情况及时采取补救措施,确保政 策红利享受畅通无阻。

(冯贵明 芦永泽)

大力整治噪声污染

随着我市各城区繁华商业网 点不断增加,采用高音喇叭播放促 销广告已是商家惯用方式,以致造 成噪声扰民。漫步商业街,各家商 铺设置音响设备,采用高音喇叭方 法进行吆喝招揽顾客的声音此起 声扰民问题进行检查,做到发现一 彼伏,"走过路过,不要错过""全场 起查处一起,及时制止商业噪声污 2元一件"声声震耳,伴着高分贝的 劲爆音乐,让人直皱眉头。

更有甚之,新开业商铺、沿街 理发店,门口强烈的音乐声,晚上 法依规经营,通过改善经营环境、 "扭秧歌""跳舞"的音箱,广告车的 喇叭声,直接干扰周边群众的生活, 破坏城市人居环境,一定程度上损 害着城市的品质。

《环境噪声污染防治法》第四 十四条第一款规定:"禁止在商业 经营活动中使用高音喇叭或者采 用其他发出高噪声的方法招揽顾 客。"违反这一规定的,"由公安机 关责令改正,可以并处罚款。"《中 华人民共和国治安管理处罚法》对 于违反社会生活噪声污染防治的 法律规定, 制造噪声干扰他人生 活的行为,也作出了明确的处罚规 定。城市噪音污染保护已成城市

管理一大公害,虽然不断进行整治,

续向市民开放,市区框架已

经拉开,功能日趋完善,产

业开始聚集,一座新兴城市

记者 郭炳中 摄

正在崛起。

但依然收效甚微。 结合目前城市商业噪声现状, 呼吁有关部门进一步加大对制造 商业噪声者的查处力度,对商业噪 染行为。加强相关法律法规的宣 传,教育商业经营者自觉遵守社会 生活噪声管理规定,引导经营户依 提高服务质量来吸引顾客,从源头 上减少商业噪声的产生。并与商 业经营户签订噪声控制责任书,设 立、公开举报电话,积极倡导和营 造"保护环境、人人有责"的社会

整合公安、城管、环保等部门 力量,通过宣传、教育、预防、查处 并举的方式,综合整治城区商业 噪声污染源。要建立综合管理长 效机制,加强对商业活动的管理 使商业噪声污染得到持续改善, 切实有效地改进和提高我市商业 经营环境,提升城市人居环境水



氛围。

我市麻将协会载誉而归

技麻将比赛于3月25日至3 月27日在西安市举行,全网 各省市共派出14个队、296名 队员参赛,经过三天紧张角

本报讯 第二十届全国竞 石楼二队分别获得团体第四 名、第五名、第六名的好成 绩。孝义市运动员王春录获 得个人第九名,吕梁市麻将协 会获得了"优秀组织奖",受到 逐,我市孝义队、孝义研讨队、 大会组委会的表彰。(梁万卿)



连日来,我市天气持续晴好,气温也是一路飙升。暖意融融 的天气,正是外出游玩休闲的好时光,市民们纷纷走出家门,在公 园和广场里放飞风筝,放松心情。近日,记者在市民广场看到,一 个个形状各异。五颜六色的风筝在天空中飘扬,在放风筝的人群 中,有三五成群的年轻人,也有大人带着孩子的,大家摇着手中的 风筝线,欢笑奔跑着,享受愉快的午后时光。 记者 郭炳中 摄